



公交 | 城建 | 职称 | 医疗 | 教育 | 文化 | 体育

12月22日起沧州市区

1路16路等10条公交线路调整

本报讯(记者 鹿维双)经与交管部门沟通协调,并进行综合研判,沧州公交集团自12月22日起对部分驻停于沧州火车站的公交线路进行调整。

16路、19路、219路、505路、420路、T420路

将沧州火车站设为中途停

靠站进行环线运营。

线路调整后走向:公交车按原线路行驶至沧州火车站,在沧州火车站前铁西大街(路东)“火车站中途停靠站”停靠后,绕行铁西大街—维明路—交通北大道—新华路恢复原线路。

临时取消站点:由沧州火车站发车的车辆,暂不经停新华路(路北)汽车站。

临时增加站点:由沧州火车站发车的车辆,增设维明路(路北)文明小区站。

18路

将火车站设为中途停靠站进行环线运营。

线路调整后走向:公交车沿维明路原线路行驶到交通北大道,继续行驶至沧州火车站前铁西大街(路西)“火车站中

途停靠站”进行停靠后,按原线路行驶运营。

临时取消站点:发往沧州火车站方向的车辆,暂不经停新华路(路南)汽车站。

临时增加站点:发往沧州火车站方向的车辆,增设维明路(路南)文明小区站。

1路、306路、402路

沧州火车站停车位置调

整至沧州火车站公交枢纽站北车场,线路和站点无变化。

市民需注意乘车方向及线路变化,出行前可关注“沧州行”APP公告,或致电王敏公交服务热线 2091111、2092222,了解公交线路运营信息。

热点

全市公布救助服务热线 救助生活无着流浪乞讨人员等

为进一步做好严寒天气下生活无着的流浪乞讨人员救助管理工作,切实保障流浪乞讨人员生命安全,沧州市民政局近日呼吁广大居民,当发现身边有生活无着的流浪乞讨人员和临时遇困人员需要救助时,及时拨打24小时救助服务热线。民政部门将第一时间采取相应措施开展救助。

沧州市民政局公布了全市救助服务热线:
沧州市救助管理站:
0317-2096900
渤海新区黄骅市:
0317-5215683
任丘市:0317-2211026
河间市:0317-3895106

泊头市:0317-8357526
肃宁县:0317-5481314
献县:0317-4639015
吴桥县:0317-7347015
东光县:0317-7721252
南皮县:0317-8863868
青县:0317-4221111
沧县:0317-5585520
孟村回族自治县:
0317-6729229
盐山县:0317-6086517
海兴县:0317-7611555
运河区:0317-2174098
新华区:0317-3020227
沧州经济开发区:
0317-3096711
中捷:0317-5481314
南大港:0317-5462052
港城开发区:0317-5768033

我市成立 食品安全专家库

日前,我市成立食品安全专家库。市政府食品安全委员会聘请51位专家,组成首批食品安全专家库,为食品安全当参谋。

据介绍,51位专家分别来自市直机关单位、高

校、企事业单位、律师团体等,在食品安全相关专业方面有扎实的理论基础和丰富的实践经验,熟悉食品相关领域的发展动态及趋势,且热心食品安全管理事业。

给患者使用过期药品

河间凯瑞医院 被罚款35000元

日前,河间市卫健局公布一则行政处罚公示信息。公示信息显示,河间凯瑞医院给患者使用过期药品,违反了《医

疗纠纷预防和处理条例》相关规定。河间市卫健局决定对凯瑞医院作出警告并罚款35000元的行政处罚。

速览

中医医院: 需设置 老年病科

国家中医药管理局近日发出通知,各中医医院(含中西医结合医院、少数民族医院)要根据当地老年人口规模及中医药服务需求,设置老年病科并作为独立科室进行建设和管理;二级中医医院和三级中医医院老年病科床位数原则上分别不低于20张和30张。

通知要求优化医疗服务流程,设立老年人就医绿色通道,为失能、半失能、高龄老年人提供优先挂号、就诊、检查和取药的服务;完善诊间、电话、网络、现场预约等多种挂号方式,保留一定比例的现场号源;对医院公共设施进行适老化改造。

明年1月1日起 医保报销药品 将达3088种

在省府新闻办近日召开的新闻发布会上,河北省医疗保障局介绍了我省深化医保改革,推进医保服务便民利民的情况。

从2024年1月1日起,我省纳入医保报销的药品将达到3088种。另外,我省还将892种中药饮片和269种院内制剂纳入医保支付范围。根据医保基金承受能力,今年以来我省还先后将45个医技诊疗项目、24个中医诊疗项目、64种医用耗材纳入医保支付范围。

关注

吴桥: 建设运河文化展示馆

近日,在吴桥杂技大世界江湖大剧院北侧,运河文化展示馆正在火热建设中。

吴桥运河文化展示馆位于吴桥县105国道西侧、江湖大剧院北侧。项目总占地65989.6平方米,总建筑面积47249.54平方米,计划总投资2.52亿元,主要建设杂技博物馆、非遗传习

馆、杂技名人苑和地下停车场等。

据悉,吴桥运河文化展示馆的建筑造型以隋唐风格为主导,体现京杭大运河沧州段风貌。馆舍布局为“轴线对称,主从有序;中央殿堂,四隅崇楼”,景观揉以体现杂技文化的雕塑小品。

全国性行业协会商会评比表彰活动

未经批准不得 冠以“中国”等字样

民政部近日印发通知明确,全国性行业协会商会未经批准,不得对评比达标表彰活动冠以“中华人民共和国”“中国”“全国”“国际”“世界”等字样。

通知要求,要坚持非营利性和公开公平公正原则,严格按照规定权限、条件和程序开展评比达标表彰活动,不得以创建示范、标准认定、评定评价、认证认可、信息发布、数据

排行等方式变相违规开展评比达标表彰活动;不得以任何形式与营利性机构合作举办或者委托营利性机构举办评比达标表彰活动;不得在评比达标表彰活动前后收取各种相关费用或者通过其他方式变相收费。

通知明确,各全国性行业协会商会不得利用行业垄断地位和行业影响力强制入会、违规收费。

教育部等部门:

严厉打击违法“网红”玩具

近日,教育部、市场监管总局、工信部、全国妇联四部门办公厅联合印发通知,部署各地进一步加强儿童玩具和学生用品安全管理。

通知指出,要加大质量安全监督管理力度,以儿童玩具

和学生用品主产区、批发市场、农村集贸市场和电商平台等为重点,加大“网红”玩具、学生文具用品抽查检查力度,严厉打击制假造劣等违法违规行。